

# 魅力鄄城

鄄城县组织收听收看省市安全生产暨疫情防控工作会议

## 为高质量发展营造良好环境

**本报讯(通讯员 纪哲)** 11月24日,鄄城县组织收听收看省市安全生产暨疫情防控工作会议。县委书记孙伟,县委副书记、县长邓兆朋,副县长曹传杰在鄄城县分会场收听收看了会议实况。

会议指出,今年以来,省、市

安全生产形势总体稳定,但隐患依然存在,要切实增强思想自觉和行动自觉,把安全生产作为一项重大政治任务,增强责任感、危机感、紧迫感。要抓好危险化学品监督管理、煤矿安全生产、道路交通安全、燃气安全隐患排查、建筑施工领域专项整治、防火和防

范非职业性一氧化碳中毒等工作,坚决打赢安全隐患防范治理攻坚战。要严格安全生产责任、风险隐患防控、日常监督管理,强化考核奖惩,切实织牢织密安全生产责任链条,确保安全生产形势持续稳定。

会议强调,要深刻把握当前

疫情防控的严峻形势,认真学习贯彻优化防控工作的二十条措施,以更科学更精准的防控举措,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。要扎实做好交通运输、建筑工地、学校、企业、产业园区等重点领域疫情防控工作,压紧压实行业部门责任。要全力推进集中隔离点、方舱医院等基础设施建设,加快提升核酸检测能力,健全完善疫情防控工作体系,筑牢疫情防控坚固防线,为经济社会高质量发展营造良好环境。视频会后,孙伟、邓兆朋分别就鄄城县安全生产、疫情防控等具体工作进行安排部署。

## 孙伟现场调研重点项目建设



**本报讯(通讯员 许志浩 梁国庆)** 11月22日,县委书记孙伟对鄄城县部分重点项目进行现场调研。县委副书记尚彦龙、县政府副县长曹传杰等参加活动。

孙伟先后到彭楼镇乡村振兴示范区、郑营镇乡村振兴示范区和阎什镇红旗社区等项目现场进行实地察看,看进度、问计划、抓推进,与项目有关负责人进行深入交流,详细了解项目建

设进展情况,并对项目推进过程中存在的具体问题进行调度协调,力推项目建设再提速。

孙伟强调,建设乡村振兴示范区是贯彻落实习近平总书记对山东“扎实实施乡村振兴战略,打造乡村振兴的齐鲁样板”殷切要求的具体举措,我们要充分发挥乡村合作社有效带动乡村就业的效能,有序推动乡村发展,加快形成人口资源环境相均衡、经济生态效益相统一的乡村发展新格局。

孙伟要求,要坚持统筹兼顾,重点项目建设过程中要落实好污染防治和疫情防控等措施,紧盯项目建设时间节点,确保项目按计划高质量推进。要牢固树立安全意识,严格履行安全责任,按规范施工,制度化管理,坚决执行各项安全管理规定,落实各项安全措施,确保项目建设安全。

## 鄄城县召开专项治理工作推进会 因地制宜因情施策 推进线杆线缆专项治理



**本报讯(通讯员 许志浩)** 11月23日,鄄城县召开线杆线缆专项治理工作推进会。县委副书记、宣传部部长李沉静,县政府副县长赵少林参加会议。

李沉静要求,各有关单位要深刻认识线杆线缆专项治理工作的重要性,切实增强开展线杆线缆专项行动的责任感和紧迫感,线杆线缆专项治理工作对于提升城市形象、消除安全隐患和改善

人居环境意义重大,各有关单位要相互配合,逐路段进行排查,充分借助城区路灯改造工程,积极优化工作方案,因地制宜因情施策推进整治工作。赵少林就线杆线缆专项整治工作作了具体安排部署。

会上,县住建局、县综合行政执法局、移动公司、联通公司、电信公司等相关部门作了表态发言。

## 什集镇: 全力推进乡村振兴战略 向纵深发展

**本报讯(通讯员 纪哲)** 11月23日,鄄城县什集镇乡村振兴示范片区建设新闻发布会召开,什集镇新闻发言人围绕乡村振兴示范片区工作进展和下一步工作重点作了发布,并就记者提问进行了详细解答。

今年以来,什集镇按照县委、县政府关于乡村振兴工作的安排部署,坚持立足定位、综合规划、突出重点,确定了涵盖什集、黄口、牛楼、雪山寺、香范庄5个行政村的乡村振兴示范片区。片区立足于各村资源禀赋与产业特点,聚力打造“一核三带”区域发展格局,即以木材加工产业为主,各村特色产业遍地开花,全力推进乡村振兴战略向纵深发展。什集镇依托特色优势产业——木材加工产业,按照“扩规、提质、增效”的思路,结合国土空间规划编制,规划建设

木材加工产业园一处,新建及扩产扩容的企业先入园。随后,在稳定发展的基础上扩大规模,引导全镇分散的木材加工企业分批次完成入园,构建“一主、两轴、四区”空间布局。同时结合自身实际,科学谋划布局,全力打造“产业聚集带、高效农业带、美丽乡村带”,形成多点发力、协同联动的乡村振兴新格局。

下一步,什集镇将坚决贯彻落实中央和省、市、县关于实施乡村振兴战略的部署要求,扎下身子,埋头苦干,紧盯乡村振兴示范片区建设工作,认真探索总结,积极争取项目资金,确保示范片区建设工作有力有序推进,为全县实施乡村振兴战略贡献什集力量。县融媒体中心、菏泽日报驻鄄城记者站等媒体记者参加发布会。

## 红船镇: 打造“沉浸式”学习强国线下阅读空间

为积极营造“好读书、读好书”的浓厚氛围,进一步增进“学习强国”平台学习交流,让广大读者通过阅读学理论、学知识、学本领,红船镇打造“沉浸式”学习强国线下阅读空间,引领学习阅读新风尚。藏书内容涵盖人文历史、红色文献、青春文学、励志典故、科普新知等,深深地吸引着读者。他们各自挑选自己喜欢的图书静静地阅读,遇到经典语句文章,还跟大家一起交流学习心得体会,让书香浸润心灵,非常有意义。

随着时代的发展,阅读不仅局限于看纸质书本,也可以通过线上渠道扩展学习知识面。阅读者在现场扫描二维码下载“学习强国”App,充分利用这个“移动加油站”,在上面看新闻、听音频、学慕课……为自己加油“充电”。读者刁文娟说:“平时在使



用学习强国APP的同时,也可以到线下阅读空间来,真是太方便了!”

下一步,红船镇将持续挖掘学习强国平台推广使用空

间,营造全民阅读的向上氛围,培养良好习惯,努力打造线上学习强国+线下读书会同步进行。

通讯员 刘鸿瑞